الوسيط .
 1أكون عمود للتكرار المتجمع الصاعد (كَ)
 ______________
(كَ)
1
4
6
13
22
32
49
63
72
79
83
89
__________________
2 احدد نصف التكرار 89÷2= 44.5
_________________
3 تحديد الفئة الوسطيه و هي : 
الفئة المقابلة للتكرار المتجمع الصاعد المتضمن لنصف الحالات .
المتضمن لنصف الحالات هو 49  .
الفئة المقابلة لتكرار 49  = 62 – 64 
إذن الفئة 62 – 64  هي الفئة الوسيطية .
______________
4 الحدود الحقيقة للفئة الوسطية :
الحد الأدنى الحقيقي للفئة الوسيطية 62 – 0.5 = 61.5
الحد الأعلى الحقيقي للفئة الوسيطية 64 +0.5 = 64.5
__________
5 تطبيق القانون :
الوسيط = ل د + ( Eك/2 - كَ ) / ك × ف 
ل د = 61.5
Eك = 89
كَ = 32
ك = 17
ف =  3
بالتعويض =
61.5 + ( 89/2 – 32 ) / 17 × 3
= 63.7 درجه 
الوسيط = 63.7
________________
المتوسط الحسابي :
1 نسوي عمود (س) اللي هو مركز الفئات لكل فئة 
2 نسوي عمود (س ك) بحيث نضرب كل مركز فئه (س) بالتكرار المقابل لها 
(س)                       (ك)                          (س ك)
45                          1                              45 
84                         3                               144
51                         2                               102   
54                         7                              378
57                        9                               513
60                        10                              600  
63                        17                              1071 
66                        14                              924
69                        9                               621
72                          7                              504
75                          4                              300 
78                          6                              468
المجموع                  89                            5670
________________
2 ناخذ مجموع حاصل ضرب (س ك ) و نقسمه على مجموع التكرار 
م = (س ك) ÷ (Eك)
5670 ÷ 89 
= 63.7
المتوسط الحسابي = 63.7
___________________________
المنوال :
1 نحدد فئة المنوال و هي المقابله اكبر تكرار 
و هي  62 -64
2 تحديد الحد الادنى الحقيقي لفئة المنوال 
(ل د ) = 61.5 ( 62- 0.5 )
2 نطبق قانون المنوال :
((ل د + (س –ص ) / (س – ص) + (س + أ ) × ف ))
ل د =  61.5
س =  17
ص = 10
ف =  3
أ = 14	
61.5 + (17 –10 ) / (17 – 10) + (17 + 14) × 3
61.5 + (7 ) / (7) + (3) × 3 
=
61.5 + (7 ) / (10) × 3
=
61.5 + 0.7× 3
=
61.5 + 2.1
=
63.5
المنوال = 63.5


